
DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE V KNJIŽNICI Radlje ob Dravi, 
DECEMBER 2010 

 
 

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA OTROKE 
 

PRAVLJICA POTUJE v DECEMBRU:  
06.12.2010 - ponedeljek, ob 16. uri, v knjižnici v Podvelki, 
07.12.2010 - torek, ob 16. uri v knjižnici na Muti, 
13.12.2010 - ponedeljek, ob 16. uri v knjižnici v Vuzenici, 
14.12.2010 - torek, ob 10. in ob 16. uri, v knjižnici Radlje, 
15.12.2010 - sreda, ob 16. uri, v knjižnici Ribnica na Pohorju. 
                                                    

BOŽIČ TEČNEGA JAZBECA 
 
                                                                                                          
                                            
 
                                            
 
                                                                                                                        
 

PRAZNIČNE PRAVLJICE z Veroniko. Potekale bodo v decembru in 
sicer po dogovoru z vrtci in šolami za skupine otrok. Po želji z ustvarjalno delavnico. 
 
 

KNJIŽNA UGANKA za osnovnošolce, žrebanje reševalcev v decembru: 
30.12.2010 – četrtek ob 13. uri v knjižnici v Radljah in ob 15. uri na Muti. 
Nagrada je KNJIGA. 
 
 
Prvi in drugi ponedeljek v mesecu: 6. in 13. december 2010 ob 17. uri v knjižnici 
Radlje: 

USTVARJALNA SREČANJA ZA OTROKE v knjižnici Radlje. V 
decembru izdelujemo praznične dekoracije in voščilnice, vse potrebno bo pripravljeno 
v knjižnici. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA ODRASLE 
 

NOVA DEJAVNOST: bralna značka za odrasle KOROŠCI PA 
BUKVE BEREMO. Branje knjig bo potekalo do aprila 2011, ko se bomo na 
zaključni prireditvi srečali s slovenskim pisateljem ali pisateljico. Vsi bralci, ki bodo od 
prijave do zaključka prebrali vsaj 5 knjig s priporočilnega seznama in oddali bralni 
karton, bodo na zaključni prireditvi prejeli knjižno nagrado in praktično darilo. Korošci 
pa bukve beremo je skupen projekt promocije branja za odrasle v vseh koroških 
knjižnicah. Več informacij dobite v posamezni knjižnici. 
 

Prvi ponedeljek v mesecu: 06.12.2010, ob 10. uri v klubskem prostoru društva 
upokojencev in invalidov Radlje, Mariborska cesta 26: 

BRALNA SREČANJA, namenjena starejšim, upokojencem, invalidom, ki radi 
berete, želite brati in se ob knjigah pogovarjati ter družiti. Vabljeni na 3. srečanje v 
sezoni 2010/2011. 
 
Drugi četrtek v mesecu: 9.12.2010, ob 10. uri v knjižnici Radlje: 

NOVOSTI NA KNJIŽNIH POLICAH. Predstavili bomo novo gradivo, ki si 
ga lahko izposodite v knjižnici: poljudno-strokovne knjige, leposlovje, knjige za 
mladino, ostalo gradivo. Predstavitev pripravljamo enkrat mesečno z namenom 
opozoriti na najaktualnejše gradivo. Hkrati je odlična priložnost, da nam sporočite 
svoje mnenje, predloge in ideje za izboljšanje knjižnične ponudbe. 
 
Prvi in drugi ponedeljek v mesecu: 06. in 13. december 2010 ob 17. uri v 
knjižnici Radlje: 

USTVARJALNA SREČANJA za odrasle v knjižnici Radlje. V 
decembru izdelujemo praznične dekoracije in voščilnice, vse potrebno bo pripravljeno 
v knjižnici. 
 

Vsak torek, ob 18. uri v knjižnici Radlje: JOGA pod vodstvom Blanke Šabec.  
Obvezne prijave pri Martini Vajs, tel.: 040 799 230. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tretji četrtek v mesecu: 16.12.2010, od 13. do 17. ure v knjižnici Radlje: 

Svetovalno središče Koroška (izvaja MOCIS, Slovenj Gradec). 
Namenjeno vsem, ki se želite izobraževati. Obiščite svetovalko, svetovanje je 
brezplačno, potrebna predhodna najava po telefonu. Dejavnost financirata in 
podpirata  Ministrstvo za šolstvo in šport in Evropska unija iz Evropskega socialnega 
sklada v okviru Centra vseživljenjskega učenja.  
 
 
 



02.12.2010 – četrtek, ob 18. uri v Knjižnici Radlje: 

Odprtje SAMOSTOJNE RAZSTAVE JASLIC Simona 
Rutnika. O ustvarjalnem delu Simona Rutnika bo spregovoril David Leitinger, 
kulturni program bodo sooblikovali člani ansambla Diaton Muta -  Vuzenica, 
program bo povezovala Veronika Mravljak. Razstava bo na ogled do konca leta.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
07.12.2010 – torek, ob 18. uri v Knjižnici Muta: 

Predstavitev pesniške zbirke Hinka Jerčiča PREBLISKI 
TRENUTKOV. Pesniško zbirko bo predstavil Peter Rezman. Prebliski trenutkov 
so pesniški prvenec Hinka Jerčiča, literata, novinarja, organizatorja obveščanja in 
urednika, ki je služboval v Gorenju polnih 34 let. Z literaturo se je srečeval v 
literarnem krožku v slovenjgraški ekonomski šoli, kjer je nekaj časa urejal šolsko 
glasilo. Prve pesmi je poslal v oceno Mladim potom, nato pa je nekaj časa pisal le 
zase.  
Organizator predstavitve: JSKD, Območna izpostava Radlje v sodelovanju s 
Knjižnico Radlje.  
 

 
RAZSTAVE 

 
Razstava unikatnih izdelkov ( tudi ideje za darila ). Avtorica: Polona Harum. Na 
ogled v razstavnih vitrinah v knjižnici Radlje od 1. do 31. decembra. 
 
Razstava jaslic SIMONA RUTNIKA, na ogled v knjižnici Radlje od 2. do 31. decembra. 
 
Razstava risb in slik, nastalih na pravljičnih urah ob DNEVU SLOVENSKE IZVIRNE 
SLIKANICE, na ogled na otroškem oddelku knjižnice Radlje do 31. decembra. 
 

Več informacij na spletni strani knjižnice 
ali ob obisku knjižnice. 


